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Dati Euromedia Research – Realizzato il 23/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Lei principalmente si rivolge alla medicina tradizionale o alla

medicina omeopatica?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 23/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò
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Dati Euromedia Research – Realizzato il 23/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Non sa / non risponde: 16,1%

Ad oggi i farmaci omeopatici non sono passati dal Servizio

Sanitario Nazionale. Lei lo ritiene giusto o sbagliato?
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Lei che uso fa degli antibiotici?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 23/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Li uso solo in caso di necessità 70,0%

Non li uso mai/Tendo a non 

usarli mai
21,9%

Li uso praticamente per tutto 5,6%

Non sa / non risponde: 2,5%
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Secondo l’ultimo rapporto ISTAT, in Italia 6 giovani su 10 (62,5%) tra

i 18 e i 34 anni vivono ancora a casa con i genitori. Qual è,

secondo Lei, il motivo principale che spinge i giovani a rimanere a

casa con i genitori?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 23/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Un motivo economico
Difficoltà di entrare nel mondo del lavoro

82,2%

Un motivo culturale
Legami familiari forti

6,2%

Non sa / non risponde: 11,6%
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Secondo Lei i giovani tra i 18 e i 25 anni…

…hanno meno opportunità rispetto ai 

giovani di altre generazioni 72,8%

…sono bamboccioni viziati, non abituati 

al sacrificio e cresciuti nella “bambagia” 21,8%

Non sa / non risponde: 5,4%

Dati Euromedia Research – Realizzato il 23/05/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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